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Le Centre de Soins les Collines du Revest    83200   
Nous recrutons un Médecin Généraliste (H.F.) en CDI temps plein , temps partiel.

	  Mission  en binôme avec le Médecin Généraliste en poste
    -     Assurer et garantir la prise en charge somatique de l’ensemble des patients en HC, en lien avec les  psychiatres :

· Consultation somatique à l’entrée

· Suivi des traitements somatiques et mise en place si nécessaire..

· Assurer des astreintes téléphoniques de nuit 




Contexte : 
Equipe médicale composée de 6 psychiatres et un médecin généraliste – 
Equipe d’une quarantaine d’infirmiers , répartis sur 5 unités de soins 

Equipe pluridisciplinaire : infirmiers - aides-soignants - psychologues – psychomotricien – art-thérapeute – kinésithérapeute – éducateurs sportifs – diététicien.
Contact :   04 94 18 10 03 et/ou par mail : m.lefevre@orpea.net  et f.allo@orpea.net
Les Collines du Revest, Centre de Soins neuf, moderne, doté d'un confort hôtelier et situé dans un cadre propice à la détente et aux bien-être des patients, dispose d’une capacité d’accueil de 159 lits d’hospitalisation à temps complet en Psychiatrie générale - SSR Addictologie, 20 places en  Hôpital de Jour et 8 lits d'Hôpital de Nuit, s’est  particulièrement spécialisé dans la prise en charge psychiatrique et psychothérapique des troubles anxieux, troubles de l’humeur (dépression, bipolaires), les troubles de la personnalité, les addictions, la réhabilitation psycho-sociale, pour lesquels sont dispensés des soins spécifiques et innovants. Avec une pratique de réflexion pluridisciplinaire, en place depuis de nombreuses années dans l’établissement, la prise en charge de la pathologie du patient va intégrer différentes dimensions afin d’optimiser le soin.











