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Date : 05/07/2017
Chères consœurs, chers confrères,

Des cas de rougeole touchant des enfants résidant sur la commune de Pignans ont été signalés ces derniers jours à l’Agence Régionale de Santé Paca.

Depuis 2005, la rougeole figure dans la liste des maladies à déclaration obligatoire. Les critères de notification, qui figurent sur la fiche de déclaration ci-jointe, peuvent être cliniques ou biologique. Les cas cliniques sont définis par association de fièvre égale ou supérieure à 38,5°C, d’une éruption maculo-papuleuse et d’au moins un des signes suivants : conjonctivite, coryza, toux, signe de Koplik.

La confirmation biologique des cas est un élément essentiel de la surveillance. En ambulatoire, la sérologie sur prélèvement sanguin sera demandée. La recherche d’IgM sur prélèvements salivaire constitue une alternative. L’Agence Régionale de Santé tient à votre disposition des kits de prélèvement salivaire. 

L’ensemble des mesures préconisées figure dans la circulaire du 4 novembre 2009 (en pièce-jointe) et dans le calendrier vaccinal 2017 (http://solidarites-sante.gouv.fr/IMG/pdf/calendrier_vaccinations_2017.pdf ). 
En cas de détection d’un cas de rougeole (clinique ou biologique), vous devez le signaler sans délai à l’Agence Régionale de Santé (téléphone : 04 13 55 8000). Le signalement se fait par envoi de la fiche cerfa de déclaration à l’Agence Régionale de Santé, soit par fax au 04 13 55 83 44 soit par mail à ars-paca-vss@ars.sante.fr. 
Il vous est demandé également de rechercher la source de contamination ainsi que d’autres cas éventuels dans l’entourage du malade.

L’éviction du malade de la collectivité pendant toute la période de contagiosité (jusqu’à 5 jours après le début de l’éruption) est recommandée. Tout contact du malade avec des personnes n’ayant jamais fait la rougeole et non vaccinées doit être évité.

Il vous est demandé également de rechercher les cas contacts dans l’entourage familial et pour ceux-ci de vérifier leur statut vaccinal et de les vacciner si nécessaire (la vaccination, si elle est réalisée dans les 72 heures qui suivent le contact avec un cas peut éviter la survenue de la maladie).

L’intérêt de l’administration d’Immunoglobulines (IG) polyvalentes en post-exposition à un cas confirmé pour les sujets contacts « à risque » est évalué en lien avec un service hospitalier.

Je vous prie d’agréer, chères consœurs, chers confrères, l’expression de mes salutations les meilleures.
Dr Samer ABOUKAIS
Médecin Inspecteur de Santé Publique 
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