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Objet : Remplacement congés médecin généraliste SSR (H/F) du 23/12/19 au 01/01/20

CONTEXTE
Établissement sanitaire privé adhérent de la FHP, la clinique Soins de Suite et Réadaptation Sainte Thérèse, située au Beausset (83330), compte 86 lits en hospitalisation complète. L’établissement propose un agréable cadre de travail. Implanté au milieu d’un parc de 2Ha, la clinique se situe à seulement 15 minutes de la Mer.

MISSIONS
Vous intégrerez une équipe de médecins dynamique, soudée et résolument tournée vers la qualité de prise en charge des patients :
· Vous assurez la surveillance et la prise en charge des patients (visites hebdomadaires des patients sur les matinées, prise en charge des nouveaux entrants et des résultats d’analyses des patients l’après-midi, prise en charge des urgences)
· Vous serez en collaboration avec le réseau de soins : partenaires en amont et en aval de l’établissement (hôpitaux, cliniques, libéraux de ville, structures de retour à domicile, maisons de retraite …)

DETAILS DU POSTE
Remplacement d’un médecin généraliste pendant ses congés d’été. Contrat de collaboration libérale ou contrat salarié à durée déterminée selon votre convenance. Trois journées par semaine du lundi au mercredi, deux nuits d’astreintes. Ci-dessous les dates exactes :
· Du lundi 23 au mercredi 25 décembre 2019
· Du lundi 30 décembre 2019 au mercredi 1er janvier 2020

Possibilité de logement de fonction durant toute la durée du remplacement (à 10 minutes des plages de Bandol et Saint-Cyr-sur-Mer) :  
· T2 meublé lumineux de plus de 50m2, sur les toits de la clinique comprenant deux terrasses (voir photos sur le site AirBnB, https://www.airbnb.fr/rooms/29468994). Idéal pour deux personnes.

Rémunération selon profil, expérience et grille interne.

CONTACT
Plus d’informations sur la clinique sur www.clinique-sainte-therese.com
Alexis FARSY - Attaché de direction : 04 94 98 56 36 
alexis.farsy@clinique-sainte-therese.com
ou
Alexandra SAN RAFAEL – Adjointe de direction : 04 94 98 56 38
alexandra.sanrafael@clinique-sainte-therese.com

